
Referentna kartica za kliničara

Postavljanje sustava L300 Go

Prikvačite osobnu ploču.

Navucite osobnu navlaku za remen preko remena manšete.

Obrišite područje stimulacije vlažnom, mekom krpom. Zatim malo ispružite potkoljenicu.

Nakon što su elektrode pričvršćene na manšetu L300, stavite manšetu na nogu pomoću lokatora patele 
na manšeti, pričvrstite remen, prilagodite napetost.

Programirajte postavke stimulacije za postizanje željenog odgovora.
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Uparivanje sustava s aplikacijom Klinički programer tvrtke Bioness

Prijavite se u aplikaciju Klinički programer tvrtke Bioness
Odaberite  da biste pristupili zaslonu za povezivanje. 
Istovremeno pritisnite tipke plus i minus na EPG-u da biste 
postavili sustav u način rada za uparivanje. Odaberite  
ikonu povezivanja iznad željene noge. Kad se dovrši 
uparivanje, izađite iz zaslona za povezivanje klikom na .
Odaberite pacijenta, odnosno Rad s postojećim pacijentom, 
Izradi novo ili Odaberite s popisa.
Ako odaberete pacijenta s popisa pacijenata, pritisnite  
ikonu za prijenos ili dvaput kliknite odabrano ime.
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Uparivanje komponenti
VAŽNO: komponente sustava međusobno uparite prije uparivanja 
s aplikacijom za kliničara
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Manšeta za bedro s donjom manšetom.
Aktivacija načina rada za uparivanje EPG-a: istovremeno pritisnite 
tipke plus i minus na oba EPG-a. Indikator stanja EPG-a treperit 
će zeleno, žuto, crveno.

Po potrebi uparite senzor za stopalo s EPG-om u donjoj manšeti.
Aktivacija načina rada za uparivanje senzora za stopalo: senzor 
za stopalo s novim EPG-om uparite tako da umetnete bateriju 
(CR2032) u senzor za stopalo i pritisnete senzor pritiska. Zatreperit 
će zeleno svjetlo koje potvrđuje aktivaciju načina rada za uparivanje.
Stavite donji EPG u način rada za uparivanje.
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L300 Go®, Bioness, logotip Bioness® i LiveOn® žigovi su tvrtke Bioness Inc. u Sjedinjenim Državama ili drugim zemljama. | www.bioness.com

Popis svih kontraindikacija, upozorenja, nuspojava, mjera opreza i uputa za njegu 
potražite u vodiču za korisnika.

Samo na recept (samo u SAD-u)

http://www.bioness.com
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Namještanje sustava L300 Go samo za bedro

Programiranje sustava L300 Go

Namočite elektrode od tkanine za bedro i prikopčajte ih za manšetu.

Obrišite područje stimulacije vlažnom, mekom krpom. Postavite manšetu na bedro najmanje tri širine prsta 
proksimalno od poplitealne fose (primjena na stražnjoj lož) ili patele (primjena na kvadricepsu).

Manšetu centrirajte na srednju liniju bedra. Pričvrstite remenje.

Programirajte postavke stimulacije dok pacijent sjedi za postizanje željenog odgovora.

Po potrebi prilagodite postavke stimulacije dok pacijent stoji.

Bioness Inc.
25103 Rye Canyon Loop
Valencia, CA 91355
Telefon: (800) 211-9136
E-adresa: info@bioness.com
Web-mjesto: www.bioness.com

 Programirajte postavke stimulacije. Na upravljačkoj ploči za kontrolu stimulacije odaberite 
željeni EPG. Odaberite vrstu elektrode (na slici je prikazan zaslon elektrode za kormilarenje). Dok pacijent 
sjedi, pritisnite Test  Test da biste uključili stimulaciju na odabranom EPG-u. Prilagodite postavke stimulacije 
za postizanje željenog odgovora. Pritisnite Test  Test da biste zaustavili stimulaciju. Ponovite to za sve 
povezane EPG-ove.

 Programirajte postavke hoda. Pritisnite ikonu zaslona Hod. Pritisnite  ikonu Val 
stimulacije kako biste omogućili način rada za hod. Pratite kako pacijent hoda i prilagodite postavke prema 
potrebi. Pritisnite  ikonu Val stimulacije da biste zaustavili stimulaciju.

 Programirajte postavke za treniranje. Pritisnite  ikonu zaslona Treniranje. Prilagodite 
postavke treniranja, uključujući isključenje određenog EPG-a po želji. Pritisnite ikonu Treniranje kako biste 
uključili stimulaciju na svim uparenim uređajima koji su uključeni u način rada za treniranje. Pritisnite  
ikonu Treniranje da biste zaustavili stimulaciju.

Na kraju svake sesije prekinite vezu sustava tako da pređete na zaslon za povezivanje  i pritisnete  
ikonu Prekini vezu. Izlaz iz aplikacije za kliničara.

3 4

1 2

Napomena: pritisnite i držite ikonu ručne stimulacije  kako biste aktivirali stimulaciju na svim uparenim 
i aktivnim EPG-ovima dok je gumb pritisnut.
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